

ХОЗРАСЧЕТ НЕ СТАЛ ЕЩЕ МЕТОДОМ РАБОТЫ ТРАНСПОРТА

Перевод на хозрасчет идет слишком медленно

На 1 января, по данным районов Ба. жед. деп., на хозрасчет переведены почти все основные виды работ — экспедиционные районы, авто, дистанции связи, пути и т. д. Однако, хозрасчет в перевозочных работах не является полностью внедренным и на большинстве предприятий он осуществляется лишь на бумаге, нет правильного учета работ на подприятии, без чего хозрасчет невозможен.

В дирекции нет еще материалов для выработки эффективных хозрасчетов.

Следует отметить совершенно недостаточное участие отделов дирекции и районов в работе по внедрению хозрасчета в низовых звеньях.

Так, отсюда ясно, что подготовка к переводу хозрасчет среди ремонтных бригад. Положение о хозрасчете для ремонтных бригад только в декабре было передано администрацией по плану для перевода на хозрасчет в декабре. В настоящее время администрация не имеет еще плана, который бы обеспечил перевод бригад на хозрасчет к 1 января.

Творческое отношение не может быть терпимо. Перевод на хозрасчет не

СЛОМИТЬ СОПРОТИВЛЕНИЕ КУЛАКА, ЗАСТАВИТЬ ЕГО ВЫПОЛНЯТЬ ТВЕРДЫЕ ЗАДАНИЯ

Ход основных заготовок (по данным союзтабана на 5 января)

| Грузия | Тов. кол-во в тоннах | Возврат, в % | Проценты выполнения плана | | | |
|-------------|----------------------|--------------|---------------------------|-------|------|-------|
| | | | Средн. | Макс. | Мин. | Итого |
| в том числе | 11585 | 4677 | 40,5 | 75,7 | 47,2 | 35,1 |
| в Абхазии | 7466 | 2098 | 28 | 100 | 32,0 | 20,8 |
| Армения | 1655 | 1228 | 74 | 111,1 | 51,4 | 63,8 |
| Азербайджан | 826 | 509 | 61,6 | — | 49,1 | 53,6 |
| Засорбаджан | 14017 | 6412 | 45,7 | 85,2 | 47,5 | 42,2 |

Немедленно покончить с правопротективной практикой

ВУДДИН (Наш. мор.). Колхозники Вуддинского района по выполнению задания по сдаче табака в колхоз заготовлено 297,8 тонн, что составляет 110,3 проц. плана.

На ведение борьбы с сопротивлением кулака Член правления колхоза Димитри Чаргана сам занимается тайно продажей табака. Кулаки безжалостно распродают табак на базарах.

Развернули тычковую табачка

СУХУМ (Наш. мор.). Колхозы Гульрипского района «Ярванский» и «Им. Шаумяна» широко развернули тычковую табачка.

Нарушителей кредитной реформы — к ответу

Закладоводец обманывает госбанк

Закладоводец постоянно нарушает основные положения нового порядка кредитования. Закладоводец сознательно вводит в заблуждение госбанк путем предоставления заведомо ложных сведений для получения ссуды.

Михетский потребсоюз замораживает товароборот

Михетский районпотребсоюз получил 2204 т. сахара и другие продукты. Сахар на базисе распределен по торговым точкам так, как будто бы из райпотребсоюза не вышло ни одного килограмма сахара.

Годулячинский исполком не пошел на поводу у кулаков

Весь материал направлен в соответствующие организации, которые должны срочно принять меры против конкретных виновников, связанных с проведением директив партии и правительства о новых формах кредитования.

Простой цистерны под сливом довести до 4 час. 30 мин.

БАТУМ, 12. (ЗТА). В Батуме пришло 182 цистерны под сливом. В настоящее время простои цистерн в Батуме до 4 час. 30 мин.

Наладить ремонт и уход за паровозом

В декабре на Закавказских железных дорогах было 182 случая перци паровозов, при чем 62 случая — с пробоями в развале. По первому району было 11 случаев перци паровозов, по второму району — 32 случая, по третьему — 75 и по четвертому — 62 случая.

Профсоюзы — в хвосте борьбы за экономию топлива

Президиум Закавказского союза профсоюзов Грузии и Армении от итогов трехмесячной работы. Профсоюзная работа по экономии топлива. Особенно слабо проведена работа по Грузии и Армении.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.



ОБЗОР ПЕЧАТИ

«Красное пограничье» на 110 процентов

Вместо этой «полюшки» похвалы бы были цифры, факты, а не только слова. «Красное пограничье» — это не только название, это реальность, это борьба за социализм.

«Лично для табачководов»

СУХУМ (Наш. мор.). Географически и географически в области табачководства не выделяется. Колхозники и индивидуальные хозяйства, которые занимаются выращиванием табака, должны быть поддержаны.

Михетский потребсоюз замораживает товароборот

Михетский районпотребсоюз получил 2204 т. сахара и другие продукты. Сахар на базисе распределен по торговым точкам так, как будто бы из райпотребсоюза не вышло ни одного килограмма сахара.

Годулячинский исполком не пошел на поводу у кулаков

Весь материал направлен в соответствующие организации, которые должны срочно принять меры против конкретных виновников, связанных с проведением директив партии и правительства о новых формах кредитования.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

К вопросу об изучении истории большевизма

Наша задача — изучить историю большевизма, чтобы правильно оценить его значение для нашей страны. Это изучение истории большевизма — это изучение истории нашей партии.

Письмо в редакцию

Ваше издание — это источник информации для нашей молодежи. Мы хотим, чтобы вы рассказали им о жизни и борьбе наших революционных предков.

